
Memoriu ș*ințific 

Subsemnata prof. univ. dr. Răileanu Szeles Monica, în calitate de coordonator de doctorat în domeniul 

Finanțe, din cadrul Școlii Doctorale Interdisciplinare a Universității Transilvania din Brașov, fac 

următoarele aprecieri asupra tezei coordonate de mine, intitulată “Instrumente moderne de analiză a 

relației dintre sentimentele pieței de capital și comportamentul investitorilor” elaborată de studenta 

doctorand Țabără Genia Iulia: 

1. Consider că teza de doctorat îndeplinește toate condițiile de formă și structură impuse de normele 

științifice. Are o structură adecvată, incluzând secțiuni precum cuprins, introducere, prezentarea 

stadiului actual al cunoașterii, contribuții personale, concluzii finale, recomandări, direcții viitoare 

de cercetare, bibliografie şi anexe. 

2. Lucrarea prezintă elemente de noutate în plan empiric, aplicând o serie de metode de analiză 

populare în literatura internațională asupra datelor financiare și contextului economic românesc. 

Comparațiile realizate pe parcursul lucrării între sistemul financiar american si cel românesc 

permite cititorului o înțelegere mai profundă a subiectului tratat. Astfel, lucrarea prezintă valențe 

practice pentru mediul financiar autohton și pentru elaborarea de politici financiare. 

3. Tematica abordată de lucrare este una actuală și importantă, mai ales în contextul crizelor și 

volatilității economice și financiare contemporane manifestate pe plan internațional. Tema este una 

extrem de relevantă pentru România deoarece studiile centrate pe date financiare empirice din 

România sunt mai puține. 

4. În vederea elaborării tezei de doctorat au fost utilizate o serie de metode econometrice relevante 

pentru tema acesteia, precum și un volum impresionant de surse bibliografice pentru a ancora 

lucrarea și rezultatele acesteia în literatura de specialitate.  

 

Ca o concluzie a celor prezentate anterior, apreciez că teza de doctorat “Instrumente moderne de 

analiză a relației dintre sentimentele pieței de capital și comportamentul investitorilor”, elaborată 

sub îndrumarea subsemnatei, prof. univ. dr. habil. Răileanu Szeles Monica, îndeplinește criteriile 

legale necesare, fiind întrunite toate condițiile pentru ca doctoranda Țabără Genia-Iulia să înceapă 

demersul de susținere publică a tezei de doctorat. 

Prof. dr. Răileanu Szeles Monica 




